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Protocol gegevensbescherming van Stichting Hulp in Uitvoering


Stichting Hulp in Uitvoering is gebonden aan de Europese regels inzake privacy zoals opgenomen in de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG). De Stichting neemt daarom het volgende in acht: 

1. Het waarborgen van de privacy
Het doel voor het bewaren van persoonsgegevens is de ondersteuning en voortgang te realiseren van ons project uitvoerende hulp te verlenen aan de arme bevolking in Roemenië. Wij verplichten ons om zorgvuldig om te gaan met het publiceren van beeldmateriaal, reisverslagen, deelnamelijsten en incasso-gegevens (als er sprake is van een incassomachtiging). In beginsel uiterlijk twee jaar na deelname aan activiteiten verwijderen wij de verzamelde persoonsgegevens. Voor afwijking van deze termijn stelt het bestuur criteria vast.

2. Het beveiligen van persoonsgegevens
Wij spannen ons in om schending van de privacy en misbruik van persoonsgegevens te voorkomen. Dat kan onder meer door het gebruik van een beveiligde website (SSL-certificaat) of een apart beveiligd Excel-document.

3. Het informeren van ouders en overige betrokkenen
Tijdens ouderavonden en presentaties voor aanvang van een Roemeniëreis informeren we alle betrokkenen over de verwerking van persoonsgegevens en de verantwoordelijkheid die betrokkenen daar zelf in hebben. Betrokkenen hebben het recht een klacht in te dienen over de verwerking van persoonsgegevens bij de Autoriteit Persoonsgegevens.

4. Het instrueren van alle betrokkenen over verwerking van persoonsgegevens
Wij mogen persoonsgegevens verwerken die noodzakelijk zijn voor de uitvoering van de vrijwilligersovereenkomst. Het verwerken van bijzondere persoonsgegevens (zoals godsdienst, ras, gezondheid) is in beginsel verboden, tenzij hiervoor een in de AVG genoemde uitzondering geldt. Het verwerken van medische informatie (zoals inzake medicijngebruik en allergieën) is onder meer toegestaan wanneer dat noodzakelijk is voor de bescherming van de gezondheid van de betrokkene. De deelnemers verplichten zich ook om bij onze activiteiten zorgvuldig om te gaan met persoonsgegevens van anderen, bijvoorbeeld dat niet zonder toestemming van betrokkene foto’s worden gedeeld.

5. Het niet zonder toestemming verwerken van aanvullende gegevens
Voor het gebruik van gegevens die niet noodzakelijk zijn voor de uitvoering van de vrijwilligersovereenkomst is toestemming van betrokkenen nodig. Het gaat bijvoorbeeld om het gebruik van beeldmateriaal voor verslag en promotie. Ouders van de deelnemers (tot 16 jaar) en de deelnemers zelf (vanaf 16 jaar) hebben het recht op inzage van hun gegevens, de bevoegdheid om toestemming in te trekken en het recht om wijzigingen te laten aanbrengen of gegevens te laten verwijderen.

6. Het melden van datalekken binnen 72 uur
Van een datalek is sprake als persoonsgegevens in handen komen van derden die daar geen toegang toe dienen te hebben. In onze situatie kan het bijvoorbeeld gaan om een gestolen geprinte deelnemerslijst. De melding moet gedaan worden bij de Autoriteit Persoonsgegevens.
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